Tlocnennara BEpoOATHOCT € 3a BB3pacT 50 rofgnHu:
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T.€. CBIVIACHO II0CTAHOBKATa HOCIEIHNTE OT KOXOPTATa, KOUTO Ca JOKHBEIH IO
ToYyHarta Be3pacT 50 roguHu (IpenenHara Bb3pacT Ha OMLX(BaHe) ce OMBIKBAT Ha
Ta3H Bb3PacT.

3HayeHnATa Ha CKIIIOYeHHTe OpaKoBe Mo B3pacT B Tabnunara b, ; u mo-
KHBSIBAIMTE IO BH3PACT BCE OIIE KATO HEOMBXBAHH [, Ce IOJyJaBaT 10 MH-
IOUPEKTHUS METON:

By =1 /Y155 =100000 x0.00003=3,

OTKBJETO! ljs.s =100000—3 =99997.

AHAJIOTHYHM Ca H3YHUCIIEHUATA U 3a Bb3pacT 16 rogunu:
Biss =l Y166 = 99997%0.00495 =495,
OTKBIETO: 55 =99997-495=99502 u T.1.
3anocnennara fmspacr 50 ronunu ce nony4asa Iy ; =249 —144 =105 xe-

HH, KOMTO C€ OMBKBAT IIPe/IH Jla HapbpIar 51-ronuilHa Bp3pactT.
Ilonyuasar ce 1 3Ha4eHUATa L ;32 NPEXUBIHOTO BPEME KATO HEOMBKBA-

HH:
"= 100000+ 99997 — 99999,
Ly, = 9—99—9—7—;—99&2— =99750 U T.H,,
1= 52015

=52 4YOBEKOTOJUHH.

0,6

Crenpa penuiara Ha HEOMBXXBAHHTE YOBEKOTOAUHH, NPEKUBEHHU ClIE] X
ronuau. ToBa ca KyMyaupanu 3sHaueHus Ha L ; B mocoka or 50 keM 15-ronumHa
Bb3PAacCT:

T =Lt s =52; Tpy=Liy+Liy=52+1771=229 utH,

Memodu 3a cocmasane na mabauyy 3a xceHumberocm... 77




